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Τα ονομαστήρια του Μητροπολίτη Πειραιώς 
Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με κάθε εκκλησιαστική λαμπρότητα, μεγαλοπρέπεια και τάξη τιμήθηκε 
στην τοπική Εκκλησία του Πειραιά την Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 2025 η 
μνήμη του Αγίου Νεομάρτυρος Σεραφείμ, Επισκόπου Φαναρίου, εορτή 
κατά την οποία άγει τα ονομαστήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς το πρωί εψάλη η Ακολουθία του 
Όρθρου, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. 
Χρυσοστόμου και στην συνέχεια τελέστηκε πολυαρχιερατικό συλλείτουργο 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νικαίας κ. Αλεξίου και 
συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, 
Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, Γλυφάδας κ. 
Αντωνίου, Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου, των Θεοφιλεστάτων 
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Επισκόπων Χριστιανουπόλεως κ. Προκοπίου, Ευρίπου κ. Χρυσοστόμου, Επιδαύρου κ. 
Νικοδήμου, Ταλαντίου κ. Θεολόγου, Αχελώου κ. Νήφωνος και του εορτάζοντος 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Συμπροσευχόμενοι στο Ιερό Βήμα παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Βρεσθένης κ. Θεόκλητος, Μεγάρων κ. Κωνσταντίνος, Διοσπόλεως κ. Εμμανουήλ, 
Σκοπέλου κ. Νικόδημος και Σκιάθου κ. Ιωάννης.

Προ της Απολύσεως τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση για τους μακαριστούς 
Πρωθιεράρχες της Ελλαδικής Εκκλησίας, Αρχιεπισκόπους Σεραφείμ και 
Χριστόδουλο.

Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ευχαρίστησε 
όλους για την παρουσία τους και ιδιαιτέρως τους Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς για 
την ευλογία που πρόσφεραν στην τοπική μας Εκκλησία, ευχόμενος παράλληλα σε 
όλους τους παρισταμένους, τον κλήρο και το λαό, υγεία και κάθε προκοπή.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Ιλαρίων 
Θεοδωρόπουλος, Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Για την άρτια οργάνωση της εορτής ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως 
θερμά τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, βοηθό Επίσκοπο και 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, τον Γενικό Αρχιερατικό 
Επίτροπο Πρωτοπρεσβύτερο Ιωάννη Παναγιώτου και τον Γενικό Διευθυντή του 
Ιδιαιτέρου του Γραφείου, του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων Δημήτριο 
Αλφιέρη.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε, επίσης, τους Διευθυντές και τους Εκπαιδευτικούς 
των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, καθώς και τα παιδιά τα 
οποία κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας απήγγειλαν το Σύμβολο της 
Πίστεως και την Κυριακή Προσευχή.

Απευθυνόμενος προς τα παιδιά των Εκπαιδευτηρίων και κατ’ επέκταση σε όλους 
τους νέους, ευχήθηκε να εμπνέονται από το ηρωικό φρόνημα των Μαρτύρων της 
πίστεώς μας που είναι οι όντος νικητές της ζωής.

Παρέστησαν: η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας Δόμνα Μιχαηλίδου, 
ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Κωνσταντίνος 
Κατσαφάδος, ο Περιφερειάρχης Αττικής Νίκος Χαρδαλιάς, ο Δήμαρχος Πειραιά 
Γιάννης Μώραλης, ο Δήμαρχος Νίκαιας – Αγίου Ιωάννου Ρέντη Κωνσταντίνος 
Μαραγκάκης, ο πρώην Υπουργός Τρύφων Αλεξιάδης, οι Αντιπεριφερειάρχες 
Σταυρούλα Αντωνάκου και Σταύρος Βοϊδονικόλας, οι Εισαγγελείς Εφετών 



Δημήτριος Σαβαΐδης και Βασιλική Παπαδοπούλου, ο Εφέτης Ελευθέριος Καλτάκης, 
ο Διοικητής Τροχαίας Πειραιά Σιλβέστρος Καραγιάννης, ο Διοικητής της Σχολής 
Ναυτικών Δοκίμων, Υποναύαρχος Σταύρος Καρλατήρας, ο Διοικητής της Ναυτικής 
Διοίκησης Αιγαίου, Αρχιπλοίαρχος Γρηγόριος Νούσιας, ο Υποστράτηγος της 
Ελληνικής Αστυνομίας Σπυρίδων Λάσκος, ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής 
Πειραιά, Ταξίαρχος Αριστείδης Λυμπεράτος, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου 
Πειραιά Βασίλης Ταταρόπουλος, οι Αντιδήμαρχοι Ανδριάνα Ζαρακέλη και 
Γρηγόρης Καψοκόλης, ο πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Σταδίου 
Καραϊσκάκη Βασίλης Βασιλειάδης, ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Διονύσης Αναστασόπουλος, ο Γενικός Διευθυντής του τηλεοπτικού σταθμού ONE 
Αναστάσιος Μπούρας, ο Πρόεδρος του νοσοκομείου ΜΕΤΑΞΑ Σαράντος 
Ευσταθόπουλος, Περιφερειακοί, Δημοτικοί και Διαμερισματικοί Σύμβουλοι, 
Πρόεδροι Συλλόγων και Φορέων της πόλης, η Διευθύντρια του Γηροκομείου 
Πειραιώς Ευαγγελία Κονταξή, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Επιστημόνων Πειραιώς 
Παναγιώτης Χαρατζόπουλος και ο Πρόεδρος της Αδελφότητας Κρητών Πειραιά «Η 
Ομόνοια» Θεόδωρος Τσόντος.

Στη συνέχεια ο εφοπλιστής και Μέγας Ευεργέτης της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς Αθανάσιος Μαρτίνος, παρέθεσε επίσημο γεύμα προς τιμήν του 
Σεβασμιωτάτου στο οποίο, μεταξύ άλλων, παρέστησαν η Υπουργός Παιδείας και 
Θρησκευμάτων Σοφία Ζαχαράκη, ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος, Ναύαρχος 
Τρύφων Κοντιζάς, η Αντιεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Βασιλική Βλάχου, ο 
Προϊστάμενος της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Πειραιά Γεώργιος Νούλης, ο Γενικός 
Διευθυντής και Διευθύνων Σύμβουλος της Alter Ego Media Ιωάννης Βρέντζος, ο 
Γενικός Διευθυντής Ειδήσεων και Ενημέρωσης της Τηλεόρασης του Mega 
Σταμάτης Μαλελης, καθώς επίσης Συνεργάτες και Στελέχη της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

Το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ» τις ευχές κλήρου και λαού.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Ονομαστηρίων 
Μητροπολίτου Πειραιώς Σεραφείμ
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